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Operadores compactos. Fecha de entrega: Mayo 22 de 2025

1. Determine todas las funciones continuas τ : [0, 1]→ [0, 1] tales que

A : C[0, 1]→ C[0, 1], Af := f ◦ τ

es compacto.

2. Sea X = C[0, 1] y k ∈ C[0, 1]2 y defina

T : X → X, (Tx)(t) =

∫ t

0

k(s, t)x(s) ds.

Se puede mostrar que T es compacto (seŕıa un buen ejercicio voluntario).

(a) Muestre que σ(T ) \ {0} = ∅.
(b) Muestre que para todo λ ∈ C \ {0} y para todo y ∈ X existe exactamente un x ∈ X tal que

(T − λ)x = y.

3. Sea H un espacio de Hilbert, y sea {xn}N una sucesion ortonormal. Sea {λn}N una sucesión de
números reales acotada. Defina:

Ax :=

∞∑
k=1

λk〈x, xk〉xk.

Muestre que A es un operador acotado autoadjunto y que es compacto si y solo si λk → 0.

4. SeaX un espacio de Banach reflexivo. Demuestre que para T ∈ L(X) lo siguiente es equivalente:

(a) T es compacto.

(b) Para toda sucesión (xn)n∈N ⊆ X débilmente convergente, la sucesión (Txn)n∈N es convergen-
te.


